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CÂMARA MUNICIPAL DE BARAÚNA -
PB 

Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 10ª SESSÃO ORDINÁRIA da 1ª Sessão Legislativa da 8ª 
Legislatura 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: SESSÃO ORDINÁRIA ; Abertura: 21/07/2025 -
19:00 ; Encerramento: 

Mesa Diretora: Presidente: NIVANILDO / Rep. ; Vice-Presidente: KALIDHIA / Rep. ; 
Primeiro-Secretário: JORAIDE / PT; Segundo-Secretário: JOHNNY / Rep. 

Lista de Presença na Sessão: ANTÔNIO / Rep. ; GIDEVAL / Rep. ; JARDEL / Rep. ; JOÃO 
I PT ; JOHNNY / Rep. ; JORAIDE / PT; KALIDHIA I Rep. ; NIVANILDO / Rep. ; REGINALDO 
I PT 

Expedientes: Abertura: Sob a presidencia do Vereador JOSÉ NIVANILDO DA SILVA 
SOUZA, ao dizer "Sobre a proteção de Deus e em nome da Comunidade", foi declarado 
aberto os trabalhos da 10º Sessão Ordinaria de 2025. LEITURA DE TRECHO BÍBLICO: 
lido pelo Segundo Secretário JOHNATHAN LEITURA E VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO 
ANTERIOR: a Ata Eletrônica da 9ª SESSÃO ORDINÁRIA da 1ª Sessão Legislativa da 8ª 
Legislatura foi retirada da votação a pedido do vereador João Batista a Ata Eletrônica da 
2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA da 1ª Sessão Legislativa da 8ª Legislatura foi lida, 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS 
RECEBIDAS: NÃO FORAM RECEBIDAS NENHUMA CORRESPONDENCIA TEMA 
LIVRE: DECLARADO ABERTO O TEMA LIVRE, FIZERAM O USO DA PALAVRA OS 
VEREADORES: JOÃO BATISTA - Saudou a todos, iniciou declarando que essa casa está o 
tratando de um jeito diferente; Questionou os empenhos e valores das licitações dos 
carros locados; Em seguida, comentou sobre sua conduta e trajetória política. Citou que 
deseja solicitar um concurso público nesta Câmara. E encerrou fazendo cobranças e 
querendo mais esclarecimentos. ANTÔNIO LUNGUINHO - Saudou a todos, iniciou 
falando que estão voltando de recesso, cita a aprovação do projeto dos 3 carros pipas, diz 
que inicia mais uma etapa de trabalho, enfatiza que estão aqui para ajudar todos da 
cidade. E finaliza agradecendo. JARDEL GALDINO - Saudou a todos, iniciou fazendo um 
balaço da administração da prefeita. Elogiou a gestão da prefeita e o trabalho prestado 
pelas secretarias do município. E finalizou agradecendo pelo espaço e a todos os ouvintes. 
JORAIDE DE SOUTO - cumprimentou a todos os presentes, saudou a presença dos 
pastores presentes. Disse que deseja que todos tenham sabedoria para não atropelar o 
tempo de Deus. deseja também que a casa continue unida. Parabenizou o presidente e 
todos os funcionários pelo excelente atendimento e serviços prestados a toda a população. 
E finaliza agradecendo. JOHNATHAN GOMES - Saudou a todos os ouvintes e a todos os 
presentes, e iniciou parabenizando a presença de todos os colegas vereadores durante as 
sessões. Em seguida, citou a conquista da locação dos 3 carros pipas, buscando sanar o 
problema da falta de água no nosso municipio, trazendo melhorias para nossa população. 
Agradeceu à prefeita pelo apoio. Parabeniza o presidente da Câmara pelo apoio e elogia o 
atendimento e os servisos prestados pelos funcionarios da casa. E finaliza agradecendo. 
KALIDHIA DE ALMEIDA - Saudou a todos, iniciou agradecendo a presença de todos, 

agradeceu à prefeita pelos mais medicos, os eletricistas e os carros pipas. E finaliza 
agradecendo. JOSÉ NIVANILDO - Saudou a todos os presentes, iniciou agradecendo a 
Deus, funcionarios, vereadores, ouvintes e aos demais presentes. Em seguida, agradeceu 
aos pastores pelas orações e pelos serviços prestados à sociedade. Agradeceu aos 
funcionarios pelos servisos prestados durante o periodo de recesso, disse que o trabalho 
não parou. Declara que está à disposição de todos. E finaliza agradecendo. 

Matérias do Expediente: 1 - Indicação nº 65 de 2025, O Vereador que este subscreve, 
no uso das atribuições legais e regimentais que lhe são conferidas, requer, após ouvido o 
Plenário, que seja encaminhado o presente REQUERIMENTO a Excelentíssima Senhora 
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Prefeita Constitucional do Município de Baraúna/PB, bem como à Secretaria Pertinente, 
solicitando a realização de palestras e capacitações periódicas para os professores e 
cuidadores da rede municipal de ensino, especialmente da Educação Infantil, abordando 
os transtornos do neurodesenvolvimento, como TEA, TDAH, TOD, entre outros. Autor: 
NIVANILDO, Turno: Primeiro, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 2 - Indicação nº 66 
de 2025, O Vereador que este subscreve, no uso das atribuições legais e regimentais que 
lhe são conferidas, requer, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado o presente 
REQUE-RIMENTO a Excelentíssima Senhora Prefeita Constitucional do Município de 
Baraúna/PB, bem como à Secretaria Pertinente, solicitando que seja instaurado um estudo 
técnico e jurídico com o objetivo de identificar os servidores públicos municipais que 
fazem jus ao recebimento de adicional de insalubridade, conforme as atividades exercidas 
e os riscos a que estão expostos. O estudo deverá observar os critérios estabelecidos pela 
legislação federal vigente, especialmente as normas regulamentadoras do Ministério do 
Trabalho, com o objetivo de enquadrar os servidores nos percentuais de 10%, 20% ou 
40%, conforme o grau de insalubridade apurado, e viabilizar o posterior pagamento do 
referido adicional àqueles que tiverem direito. Autor: NIVANILDO, Tipo: Leitura, 
Resultado: Matéria lida ; 3 - Indicação nº 67 de 2025, O Vereador que este subscreve, 
no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, requerer a Vossa 
Excelência, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a Prefeita Municipal de 
Baraúna/PB e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a construção de três 
paradas de ônibus em pontos estratégicos da cidade, a saber: 1. Ao lado da sede da 
Prefeitura Municipal de Baraúna; 2. Em frente ao Posto de Combustível Laís XXIII; 3. Em 
frente à Escola Felipe Rodrigues de Lima. Autor: JARDEL, Tipo: Leitura, Resultado: 
Matéria lida; 4 - Indicação nº 68 de 2025, O Vereador que este subscreve, no uso de 
suas atribuições legais e regimentais, vem, respeitosamente, requerer a Vossa Excelência, 
após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a Prefeita Municipal de Baraúna/PB e 
à Secretaria Municipal de Infraestrutura, para que, a partir da abertura de novas ruas no 
município, sejam adotadas as seguintes providências: 1. Instalação imediata de meio-fio ao 
longo das vias abertas, garantindo o alinhamento correto e os limites dos terrenos; 2. 
Orientação técnica para a instalação de postes de energia elétrica, a fim de garantir a 
segurança e iluminação pública adequada; 3. Fixação de placas de identificação com os 
nomes das ruas, facilitando a localização e organização urbana. Autor: JARDEL, Tipo: 
Leitura, Resultado: Matéria lida; 5 - Indicação nº 69 de 2025, O Vereador Reginaldo 
Rodrigues de Lima, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer que, após 
ouvido o Plenário, seja encaminhado o presente requerimento à Excelentíssima Senhora 
Prefeita Municipal de Baraúna e ao setor competente da Administração Pública, 
solicitando que, quando o município de Baraúna for contemplado com a construção de 
conjuntos habitacionais, seja garantida a reserva mínima de 15% (quinze por cento) das 
unidades habitacionais para famílias que possuam pessoas com Transtorno do Espectro 
Autista (TEA) em seu núcleo familiar. Autor: REGINALDO, Tipo: Leitura, Resultado: 
Matéria lida - Obs.: Lido pela 2ª Secretária a pedido do Autor; 6 - Indicação nº 70 de 
2025, Ilustríssima Mesa Diretora da Câmara Municipal de Baraúna, A Vereadora que este 
subscreve, no uso de suas atribuições legais e regimentais, requer, após ouvido o plenário, 
que seja encaminhado ofício ao Poder Executivo Municipal, solicitando a viabilização de 
estudos técnicos e logísticos para a criação e implantação do programa "Remédio em 
Casa", destinado à entrega domiciliar de medicamentos da Farmácia Básica Municipal. A 
proposta é que o serviço seja realizado por meio de motoboys contratados ou cedidos pela 
gestão municipal, que fariam a entrega dos medicamentos diretamente nas residências 
dos pacientes que comprovadamente não têm condições de se deslocar até a unidade de 
distribuição, como idosos, pessoas com deficiência ou portadores de enfermidades graves 
ou crônicas. Autor: JORAIDE, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 7 - Moções nº 3 de 
2025, Ilustríssima Mesa Diretora da Câmara Municipal de Baraúna, Eu, Johnathan Gomes 
de OLiveira, na forma regimental, apresento o presente requerimento, solicitando a 
apreciação e aprovação de Moção de Aplausos em reconhecimento ao valioso trabalho 
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prestado pelo Reverendíssimo Padre Henrique Gustavo Ferreira Leal, administrador 
paroquial da Paróquia de Nossa Senhora do Desterro, que atende os municípios de 
Baraúna e Sossego-PB. Autor: JOHNNY, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida; 

Lista de Presença na Ordem do Dia: ANTÔNIO / Rep. ; GIDEVAL / Rep. ; JARDEL / Rep. 
JOAO / PT ; JOHNNY / Rep. ; JORAIDE / PT; KALIDHIA / Rep. ; NIVANILDO / Rep. ; 

REGINALDO / PT 

Considerações Finais: Por não Haver matérias a serem votadas na Ordem do dia, o 
presidente declarou encerrados os trabalhos, marcando a próxima reunião para o dia 
11/08/2025. 

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão 

Vice-Presidente: 
Kalidhia de Almeida 
Medeiros / Rep. 

P ' ëiro Segu4idó-
S = retário: JORAIDE Secretário: 
DE SOUTO Johnathan Gomes de 
GONÇALVES / PT Oliveira / Rep. 
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